

2010年12月26日

Hello，我是主的女兒，何婉怡 Ruth，感謝主的帶領，讓我有機會在 2011 年 1 至 12 月在沙宣家實習，實在是我的榮幸！藉此，希望和各位分享和數算上主對我上半生的厚恩：



## 得救見證篇

中學時代，學校定期安排在校會時間內舉行佈道會，其中有一次在校會裏上演主耶穌為我們的罪被釘在十字架上的話劇，我對自己的罪深深感悔意，故我決志信耶穌。其實在初中時，我的脾氣真是十分差，動輒和我的弟弟吵鬧，繼而動武，我比弟弟大七歲，打架時多數是我打贏，但每次在打架後我都後悔不已。故此，從中學一年級開始，每次在學校裏聽到主耶穌為我的罪釘在十字架上，我都深受感動和悔意，多次舉手認罪、決志、相信耶穌。

## 學業失敗篇

由於會考成績平平，我恐怕考不上大學，於是就從原本的中文中學，轉到英文中學的 A-level 課程。我實在是低估了由中文轉成英文所需要的決心和努力。我又不是那種破釜沈舟、有爆炸力去拼搏的，故此，我成績一落千丈，我真害怕一旦連二科都不合格，那二年的預科生涯就白白浪費，更糟糕的是，如果我要重讀，我豈不比別人要再大一歲，故此，我真害怕留班噢！

## 預科許願篇

記得我中七的公開考試成績公佈前，我懇切祈求主保守我能考到全科合格的成績，神應允我的禱告。在中七放榜前後，我向神許了一個願，倘若神讓我不用留班，可以直接升上大學，我願意全時間事奉神。神成全了我的心願。這是我在人生第一次的“失敗”裏抓住神。

## 海外升學篇

神帶領我到英國升讀大學，在英國開始努力讀書，也知道神會聽我的祈禱，故我為我是否應該轉校求問神，神又一次為我開路，讓我可轉到有華人教會的地方讀書。由於感到神是一位我可以一生倚靠的，我決定受浸，1993年2月1日加入英國理斯特華人教會。

## 大學畢業篇

1994年大學畢業前後，我忽然想起了我在入大學前向神許下的願，而且當時竟在腦海裏出現了好似我在中學時代，曾經在夏令會的蠟燭前向主獻過心！

畢業後我不敢向父母說要全時間事奉神，但自己感到很不安，故此徵詢了二位宣教士的意見。一位宣教士和我認罪禱告，承認自己可能許願不夠真心；另一位則叫我在事業上有所成就才奉獻來證明我對神的真心。故此，我在 1994 年便暫時放下全時間奉獻的念頭，回香港找工作。

## 追求事業篇

回港後，在神的預備下，剛好趕上國際會計師事務所的招聘，我懇切求主給我開路，神應允了，為我預備了審計的工作。在工作裏我常是倚靠自己的聰明，沒有常常倚靠神的習慣。

## 晚間進修篇

後轉到一間上市公司工作，在工作上了軌道時，我不敢怠慢，馬上報讀香港神學院的部份時間神學文憑課程，因為自己總不能「當」自己沒有許過奉獻自己的願哩！

### 事業挫折篇

在之後的幾年，工作上不斷遇到挫折，我求主按祂旨意給我預備工作，或是請不要再給我獲聘的機會，免得我捨不得離開職場。

神真認識我，又顧及我的感受，每次在最低谷都給我開路，給我機會在我欣賞的大企業工作。神也容許我在事業上受到很深刻的打擊，同時，在我軟弱時，卻得到主內姊妹的幫助；在地上顯明神的供應，讓我體會自己的有限、肢體的無私奉獻、世上的榮華轉瞬即逝；與此同時，上主讓我領了一位末期癌症病人決志歸主和陪同她走最後的路程，這份大禮提醒我傳福音的果效才是最有價值和永恆。人生短暫、無常，我要用我餘生領更多人得著豐盛的生命。

### 尋問上主篇

在2008年11月我參加了建道神學院的獻身營，營會後我中學老師鼓勵我應在2009年還願- 進入神學院全時間讀書。自始，我求問神是否我自己一廂情願，還是神揀選我全職事奉祂？

### 多方印証篇

神透過一位牧者為我祈禱時向我說「在我還在母腹時祂已揀選了我」，這給了我起初信心回應主的呼召。我再求神用聖經的話語給我印証，那天耶利米書 1:5 「...你未出母胎，我已曉得你；我已派你作列國的先知。」我感到神對我說這節經文。

於是我再求環境的印証，懇切求主按祂的心意帶領：包括教會主任傳道、執事會的推薦，弟兄姊妹的反應、家人的接納、經濟的安排：神全部為我有美好合時的安排和開路。

### 進修神學篇

2009年進入建道神學院修讀全時間道學碩士課程，意味著要過三年的宿舍生活。真想不到回應主的召命的生活是多麼的喜樂和豐盛！喜的是能夠向一班有生命力、委身的老師學習；與一班有召命的同路人一起成長；有多姿多采的校園、佈道生活；可享受美麗的景緻。雖然要應付繁忙的功課、面對考試壓力、同時學習在實習教會事奉、過十分節檢、節制的生活是每天的挑戰。但是，現在才發現生命是多麼有意義、充實、滿足、平安和喜樂！

### 期望立志篇

希望學習好好管理時間，每天與主耶穌同行，背主的十字架，在學業上盡忠，掌握原文、聖經，在學院建立密友。特別期望在沙宣家，向眾位牧者、執事、導師學習忠心牧養，與您們在主裏建立情誼，一同經歷喜與憂，為肢體守望代求，領家人和多人歸主。